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ขอ  คำตอบ ขอ คำตอบ 

1 4 16 485 

2 2 17 3 

3 10 18 2 

4 200 19 0 

5 384 20 8 

6 9 21 4 

7 825 22 21 

8 176 23 37 

9 278 24 40 

10 5 25 4 

11 1 26 55 

12 50 27 16 

13 126 28 14 

14 153 29 57 

15 21 30 24 
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คำอธิบาย 

1.  รูปสามเหลี่ยม AFG มีสติกเกอร ♥ 

 รูปสามเหลี่ยม AEF มีสติกเกอร  และ  

 รูปสามเหลี่ยม BCE มีสตกิเกอร  และ  

  รูปสามเหลี่ยม CEF มีสตกิเกอร ,  และ   

 รูปสามเหลี่ยม DEF มีสติกเกอร   

ดังนั้น รูปสามเหลี่ยมท่ีมีสติกเกอร 3 ดวง อยูภายใน 

คือ  รูปสามเหลี่ยม CEF 

 

 

2.  B เปนมุมฉาก 

 A และ C เปนมุมแหลม ซ่ึงเปนมุมท่ีมีขนาดเล็กกวา

 มุมฉาก 

 D เปนมุมปาน ซ่ึงเปนมุมท่ีมีขนาดใหญกวา มุมฉาก 

 เนื่องจาก A มีขนาดเล็กกวา C  

ดังนั้น เรียงลำดับขนาดของมุมจากนอยไปมากไดเปน  

A, C, B และ D ตามลำดับ 

 

 

3. ถาดแรกเหลือพิซซา 
1
2 *8=4 ชิ้น 

ถาดท่ีสองเหลือพิซซา 
3
4 *8=6 ชิ้น 

 ดังนั้น มีพิซซาเหลืออยูท้ังหมด 4+6=10 ชิ้น 

 

 

4. คาของเลขโดดในตำแหนง A คือ 80  

และคาของเลขโดดในตำแหนง B คือ 0.4  

เนื่องจาก 80/0.4=200 

ดังนั้น คาของเลขโดดในตำแหนง A เปน 200 เทา 

ของคาของเลขโดดในตำแหนง B 

 

5. สายไฟเสนสีดำยาว 6.4-1.6=4.8 เมตร 

สายไฟเสนสีน้ำเงินยาว 4.8*0.8=3.84 เมตร 

ดังนั้น สายไฟเสนสีน้ำเงินยาว 384 เซนติเมตร 

 

 

6. เนื่องจาก 1 ชอง ของเสนแนวตั้ง เทากับ 15 นาที  

จะไดวา 4 ชอง ของเสนแนวตั้ง เทากับ 1 ชั่วโมง  

และจากมาลีทบทวนบทเรียนเปนระยะเวลา  

2 ชั่วโมง 15 นาที  

ดังนั้น แทงของมาลีบนแผนภูมิสูงเทากับ  

(4*2)+1=9 ชอง 

 

 

7. เนื่องจาก ปริมาณคารบอนท่ีดูดซับท้ังหมดของปานี้ 

            =90*2.5 

            =225 ตันคารบอนตอป 

 ดังนั้น ปริมาณคารบอนไดออกไซดท่ีปาแหงนี้ 

ดูดซับไดท้ังหมดตอปเทากับ  

225*
44
12 =825 ตันคารบอนไดออกไซด 

 

 

8. สิ้นเดือนแรก ตนไมสูง  

120+(
1
5 *120)=144 เซนติเมตร 

 สิ้นเดือนท่ีสอง ตนไมสูง  

144+(
1
9 *144)=160 เซนติเมตร 

 เม่ือสิ้นเดือนท่ีสาม ตนไมสูง  

160+(
1
10 *160)=176 เซนติเมตร 
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9. รูปสี่เหลี่ยมจัตุรัสมีความยาวแตละดาน  

132/6=22 เซนติเมตร 

จะไดวา ความกวางของกระดาษท่ีเหลือ 

29-22=7 เซนติเมตร 

ดังนั้น กระดาษท่ีเหลือมีความยาวรอบรูป 

(132+7)*2=278 เซนติเมตร 

 

 

 

10. มุมแหลม คือ มุมท่ีมีขนาดมากกวา 0° แตนอยกวา

มุมฉาก (90°) 

 รูปสามเหลี่ยม A และ H มีมุมหนึ่งเปนมุมฉาก  

จึงเปนรูปสามเหลี่ยมมุมฉาก 

รูปสามเหลี่ยม C, D และ E มีมุมหนึ่งเปนมุมปาน 

จึงเปนรูปสามเหลี่ยมมุมปาน 

 ดังนั้น รูปสามเหลี่ยมมุมแหลมคือ B, F และ G 

 

 

 

11. เนื่องจาก 
2

15  = 1.4 ซ่ึงมากกวา 0.9 และ 1.2  

แตนอยกวา 1.8 

 จาก 
2

15  = 
6

115  และ 
1

13  = 
5

115   

จะไดวา 
1

13  < 
2

15   

และจาก 
14
10  = 1.4  นั่นคือ 

14
10  = 

2
15  

 ดังนั้น จำนวนท่ีมากกวา 
2

15  มี 1 จำนวน คือ 1.8 

 

 

12. (1+
2
3 )*(1+

2
4 )*(1+

2
5 )*⋯*(1+

2
23 ) 

=
5
3 *

6
4 *

7
5 *

8
6 *⋯*

24
22 *

25
23  

=
24 25
3 4
*
*  

=50 

 

 

13. ผลบวกของพ้ืนท่ีสระวายน้ำกับพ้ืนท่ีทางเดิน  

{27+(1.5*2)}*{12+(1.5*2)} 

=30*15 

=450 ตารางเมตร 

พ้ืนท่ีสระวายน้ำ 27*12=324 ตารางเมตร 

ดังนั้น พ้ืนท่ีทางเดินรอบสระวายน้ำเทากับ  

450-324=126 ตารางเมตร 

 

 

14. แจกันท้ัง 4 ใบ ตองเติมน้ำ 
1
2  ของความจุของแจกัน 

จึงไดวา ปริมาณน้ำท้ังหมดท่ีตองเติมเทากับ 
1
2  ของ

ปริมาตรแจกันท้ัง 4 ใบ  

เนื่องจากปริมาตรแจกันท้ัง 4 ใบ เทากับ  

1 ลิตร 500 มิลลิลิตร + 1 ลิตร  

+ 1 ลิตร 800 มิลลิลิตร + 2 ลิตร 

= 6 ลิตร 300 มิลลิลิตร  

จะไดวา ปริมาณน้ำท้ังหมดท่ีตองเติม 
1
2  ของ

ปริมาตรแจกันท้ังหมดเทากับ 3 ลิตร 150 มิลลิลิตร 

 นั่นคือ ♡ = 3 และ ♤ = 150  

ดังนั้น ♡ + ♤ = 3 + 150 = 153 
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15. เดือนท่ีมีปริมาณน้ำฝนมากท่ีสุดคือ เดือนกันยายน 

 ซ่ึงมีผลตางระหวางอุณหภูมิต่ำสุดและสูงสุดคือ 

32.3-24.6=7.7 องศาเซลเซียส  

จะไดวา ผลตางของอุณหภูมิในเดือนมกราคมคือ 

7.7+3.3=11 องศาเซลเซียส  

เนื่องจากอุณหภูมิสูงสุดในเดือนมกราคมคือ  

32.0 องศาเซลเซียส  

ดังนั้น อุณหภูมิต่ำสุดในเดือนมกราคมคือ  

32.0-11=21 องศาเซลเซียส 

 

 

 

 

16. จำนวนเครื่องปรับอากาศท่ีจำหนายในประเทศ  

= จำนวนท่ีผลิต – จำนวนท่ีสงออก 

จะไดวา จำนวนเครื่องปรับอากาศท่ีจำหนายใน 

ประเทศแตละป ดังนี้  

ป 
พ.ศ.

2563 

พ.ศ.

2564 

พ.ศ.

2565 

พ.ศ.

2566 

พ.ศ.

2567 

จำนวนท่ีผลติ 

(หมื่นเครื่อง) 
2,105 2,310 2,445 2,600 2,980 

จำนวนท่ีสงออก 

(หมื่นเครื่อง) 
1,674 1,933 2,015 2,272 2,495 

จำนวนท่ีจำหนาย

ในประเทศ 

(หมื่นเครื่อง) 

431 377 430 328 485 

 ดังนั้น ปท่ีมีการจำหนายในประเทศมากท่ีสุดคือ  

ป พ.ศ. 2567 มีจำนวน 485 หม่ืนเครื่อง 

 

 

 

 

 

17. A. ยี่หอท่ีมียอดขายในป พ.ศ. 2568 ไตรมาส 1 

 เพ่ิมข้ึนจากยอดขายในไตรมาสเดียวกันของ 

 ปกอนหนาคือ Samsung เทานั้น ()  

B. ในป พ.ศ. 2567 ไตรมาส 4 ยี่หอท่ีมียอดขาย

 ลดลงจากไตรมาสกอนหนา คือ Samsung  

 เพียงยี่หอเดียว ()  

C. ยอดขายสมารตโฟนรวมของท้ังสี่ยี่หอในป  

 พ.ศ. 2567 ไตรมาส 1 คือ 

 77.5+68.3+44.5+38.1=228.4 ลานเครื่อง 

 และในป พ.ศ. 2567 ไตรมาส 2 คือ 

 61.0+46.5+39.5+26.2=173.2 ลานเครื่อง 

 รวมยอดขายสมารตโฟนในชวงครึ่งปแรกของ 

 พ.ศ. 2567 เปน  

 228.4+173.2=401.6 ลานเครื่อง   

 และจากยอดขายในป พ.ศ. 2568 ไตรมาส 1 คือ 

 73.3+58.5+33.2+24.8=189.8 ลานเครื่อง  

 ดังนั้น เพ่ือใหยอดขายรวมครึ่งปแรกของ  

 พ.ศ. 2568 มากกวายอดขายรวมครึ่งปแรกของ 

 พ.ศ. 2567 จะตองมียอดขายในป พ.ศ. 2568 

 ไตรมาส 2 อยางนอย   

 401.6-189.8=211.8 ลานเครื่อง ()  

 D. ยอดขายของ Apple ในป พ.ศ. 2567 ไตรมาส 2 

 มีการเปลี่ยนแปลงจากป พ.ศ. 2567 ไตรมาส 1 

 มากท่ีสุด ยอดขายของ Samsung จาก  

 68.3 ลานเครื่อง ในป พ.ศ. 2567 ไตรมาส 1 

 ลดลงเปน 61 ลานเครื่อง ในป พ.ศ. 2567  

 ไตรมาส 2 หรือลดลง 7.3 ลานเครื่อง () 

ดังนั้น ขอความท่ีถูกตองคือ B และ D 
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18. เนื่องจากผลบวกของแตมบนหนาลูกเตาท่ีอยูตรง 

ขามกันแตละลูกเทากับ 7 จะไดวาลูกเตาซายสุด

จำนวนแตมบนหนาลูกเตาท่ีสัมผัสกับพ้ืนโตะคือ  

7-3=4 และลูกเตาขวาสุดจำนวนแตมบนหนา

ลูกเตาท่ีสัมผัสกับพ้ืนโตะคือ 7-2=5  

 จากผลบวกของแตมบนหนาลูกเตาท่ีสัมผัสกับ 

พ้ืนโตะท้ังหมดเทากับ 14 จะไดวาลูกเตาตรงกลาง

จำนวนแตมบนหนาลูกเตาท่ีสัมผัสกับพ้ืนโตะคือ  

14-4-5=5  

 ดังนั้น จำนวนแตมบนหนาลูกเตาท่ีซอนอยูใต

กระดาษตรงกลางคือ 7-5=2 

 

 

19. จำนวนคละท่ีมีคามากท่ีสุด :  

A จะตองมีคามากท่ีสุด นั่นคือ A=75  

ดังนั้น A+B+C=80  

 จำนวนคละท่ีมีคานอยท่ีสุด :  

D จะตองมีคานอยท่ีสุด นั่นคือ D=2  

และ F ท่ีเปนตัวสวนตองมีคามาก ๆ นั่นคือ F=75  

ดังนั้น D+E+F=80  

ฉะนั้น ผลตางระหวาง A+B+C กับ D+E+F  

คือ 0 
 

 
20. เนื่องจากจำนวนนับท่ีเติมลงใน  ตองมากกวา 3  

จะไดวา ตองใสจำนวนนับท่ีมากกวาหรือเทากับ 4  

 และจาก 0.6=
6
10 =

3
5  เม่ือลองใสจำนวนนับลงใน

ชอง  ตามลำดับ จะไดดังนี้  

4 3
4 3
-
+ =

1
7 , 

5 3
5 3
-
+ =

2
8 , 

6 3
6 3
-
+ =

3
9 ,  

7 3
7 3
-
+ =

4
10 , 

8 3
8 3
-
+ =

5
11 , 

9 3
9 3
-
+ =

6
12 ,  

10 3
10 3

-
+ =

7
13 , 

11 3
11 3

-
+ =

8
14   

 ซ่ึงทุกจำนวนมีคานอยกวา 0.6 

แต 
12 3
12 3

-
+ =

9
15 =

3
5 =0.6  

 และถาเติมจำนวนนับตั้งแต 13 ข้ึนไปในชอง  

เศษสวนจะมีคามากกวา 0.6 

 ดังนั้น จำนวนนับท่ีมีคามากกวา 3 ท่ีสามารถเติม 

ลงในชอง  ไดท้ังหมดมี 8 จำนวน คือ  

4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 และ 11 

 

 

 

21. แบบรูปของคำสั่งเปนตัวเลขสองหลัก คือ 

00, 01 และ 10  

ถาแสดงแตละเสนทางจะไดดังนี้ 

       
 เนื่องจาก  คำสั่ง 01100110  

คำสั่งแรก 01100110 คือ หมุนตัวไปทางซาย 90° 

แลวเคลื่อนท่ีไปขางหนา 10 เมตร  

คำสั่งท่ีสอง 01100110 คือ หมุนตัวไปทางขวา 90° 

แลวเคลื่อนท่ีไปขางหนา 10 เมตร  

คำสั่งท่ีสาม 01100110 คือ หมุนตัวไปทางซาย 90° 

แลวเคลื่อนท่ีไปขางหนา 10 เมตร  

คำสั่งท่ีสี่ 01100110 คือ หมุนตัวไปทางขวา 90° 

แลวเคลื่อนท่ีไปขางหนา 10 เมตร  

ดังนั้น คำสั่งกับตำแหนงปลายทางไมถูกตองคือ  
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22. เนื่องจาก 
10
21  = 

10 2
21 2

*
*  = 

20
42  

และ 14


 = 
 3

14 3
*

*  = 
 3
42
*

  

จะไดวา 
20
42  > 

 3
42
*

  

 นั่นคือ 20 > *3 

 ดังนั้น จำนวนนับท้ังหมดท่ีสามารถแทน  ได  

คือ 1, 2, 3, 4, 5 และ 6 

 ฉะนั้น ผลบวกของจำนวนนับท้ังหมดคือ  

1+2+3+4+5+6=21 

 

 

 

23.  ชนะเปายิงฉุบครั้งท่ี 1 จะไดความยาวริบบิ้นไป 

 32*
1
4 =8 เซนติเมตร 

 ชนะเปายิงฉุบครั้งท่ี 2 จะไดความยาวริบบิ้นไป 

 (32-8)*
1
4 =6 เซนติเมตร 

 ชนะเปายิงฉุบครั้งท่ี 3 จะไดความยาวริบบิ้นไป 

 (32-8-6)*
1
4 =4.5 เซนติเมตร 

ตารางแสดงกรณีท่ีแอนตันชนะการเปายิงฉุบ 2 ครั้ง 

ดังนี้ 

เปายิงฉุบ ผลบวกความยาวของ

ริบบิ้นท่ีไดมา ครั้งท่ี 1 ครั้งท่ี 2 ครั้งท่ี 3 

ชนะ ชนะ แพ 8+6=14 ซม. 

ชนะ แพ ชนะ 8+4.5=12.5 ซม. 

แพ ชนะ ชนะ 6+4.5=10.5 ซม. 

 ดังนั้น ผลบวกของความยาวของริบบิ้นท้ังหมดท่ี 

เปนไปไดท่ีแอนตันไดรับเทากับ  

14+12.5+10.5=37 เซนติเมตร 

 

 

24. เนื่องจาก ระยะเวลา 1 ชั่วโมง เข็มชั่วโมงหมุนไป 

360/12=30°  

จะไดวา ระยะเวลา 10 นาที เข็มชั่วโมงหมุนไป  

30/6=5° 

 และจากระยะเวลา 1 ชั่วโมง เข็มนาทีหมุนไป 360°  

จะไดวา ระยะเวลา 10 นาที เข็มนาทีหมุนไป  

360/6=60°  

 เม่ือนับจากเวลา 12 นาิกา ท่ีเข็มยาวและเข็มสั้น 

ชี้ท่ีเลข 12 ในเวลา 15 นาิกา เข็มชั่วโมงหมุนไป 

90° และเข็มนาทีหมุนไป 0°  

นั่นคือ มุมขนาดเล็กท่ีเกิดจากเข็มชั่วโมงและเข็มนาที

ทำมุมกันคือ 90-0=90° 

 ดวยวิธีเดียวกันนี้ ขนาดของมุมนาิกาของเวลาแตละ

กิจกรรมเปนดังนี้ 

กิจกรรม เวลา ขนาดของมุมนาิกา 

เรียนศลิปะ 15.00 น. 90-0=90° 

ทำการบาน 16.20 น. {(4*30)+(5*2)}-(60*2)=10° 

เรียนเทควันโด 17.00 น. (5*30)-0=150° 

อาหารเย็น 18.30 น. {(6*30)+(5*3)}-(60*3)=15° 

เขานอน 21.30 น. {(9*30)+(5*3)}-(60*3)=105° 

 นั่นคือ กิจกรรมท่ีมีขนาดของมุมนาิกามากสุด คือ  

เรียนเทควันโด เวลา 17 นาิกา  

และกิจกรรมท่ีมีขนาดของมุมนาิกานอยสุด คือ 

ทำการบาน เวลา 16 นาิกา 20 นาที  

 ดังนั้น ระยะเวลาตางกันเปน 40 นาที 
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25. จากจำนวนคนท่ีชอบเชียงใหมเทากับ 4 เทาของ

จำนวนคนท่ีชอบพัทยา จะไดวา  

จำนวนคนท่ีชอบเชียงใหม=(502+589)*4 

                               =4,364 คน 

 ในจำนวนนี้เปนผูหญิง ซ่ึงมีจำนวนเทากับ 5 เทา 

ของจำนวนผูหญิงท่ีชอบเกาะสมุย จะได  

จำนวนผูหญิงท่ีชอบเชียงใหม=623*5=3,115 คน  

นั่นคือ จำนวนผูชายท่ีชอบเชียงใหม 

=4,364-3,115=1,249 คน 

 จาก 1,249=(500*2)+(100*2)+(10*4)+(1*9) 

ดังนั้น เม่ือแสดงแผนภูมิรูปภาพ จำนวนผูชายท่ีชอบ

เชียงใหม จำเปนตองใช  จำนวน 4 รูป 

 

 

 

 

 

 

26. เนื่องจากการตัดเย็บเสื้อผาตุกตาไมเรียบรอย และ 

ตาของตุกตาหลุดงาย เปนการรองเรียนเก่ียวกับ

คุณภาพของสินคา 

จากผูใหความคิดเห็นของสินคา 100 คน มีการ

รองเรียนเก่ียวกับคุณภาพของสินคา 6+5=11 คน  

ดังนั้น ถาเทียบความคิดเห็นของสินคาจากผูให 

ความคิดเห็นท้ังหมดเปน 500 คน จึงมีการรองเรียน

เก่ียวกับคุณภาพของสินคาจำนวน 11*5=55 คน 

 

 

 

 

 

 

27. เนื่องจากสติกเกอรรูปดาวซ้ำกันท่ีจุดยอดแตละจุด  

ดังนั้น จำนวนสติกเกอรรูปดาวท่ีใชติดบนขอบ

กระจกรูปหาเหลี่ยมท่ีมีความยาวแตละดานเทากัน 

คือ (19-1)*5=90 ดวง  

เม่ือคริสนำสติกเกอร 90 ดวง ไปตกแตงขอบกระจก

รูปหกเหลี่ยมท่ีมีความยาวแตละดานเทากัน  

จำนวนสติกเกอรรูปดาวท่ีตองติดใหเห็นดานละ  

(90/6)+1=16 ดวง 

 

 

 

 

 

 

28. เนื่องจากจำนวนรอบการหมุนท้ังหมด 64 รอบ และ

ทำทาหมุน 4 รอบ ได 1 ครั้ง  

จะไดวา จำนวนรอบการหมุนรวมของทาหมุน  

2 รอบ กับ 3 รอบ คือ 64 – 4 = 60 รอบ  

และจากจำนวนครั้งท่ีทำทาหมุน 2 รอบ กับ 3 รอบ 

ไดสำเร็จรวมกัน 23 ครั้ง เม่ือแสดงจำนวนครั้งท่ี

ทำทาหมุน 2 รอบ กับ 3 รอบ ดังนี้ 

จำนวนครั้งท่ีหมุน 3 รอบ 23 22 21 ... 14 

จำนวนครั้งท่ีหมุน 2 รอบ 0 1 2 ... 9 

จำนวนรอบการหมุนรวม 69 68 67 ... 60 

 ดังนั้น ทำทาหมุน 3 รอบ ไดสำเร็จ 14 ครั้ง 
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29. แบบรูปของลวดลายจะวนซ้ำกันทุก 2 เมตร โดยท่ี

กระเบื้องสีดำท่ีใชปูเปนรูปสี่เหลี่ยมจัตุรัสขนาดใหญ 

ใชจำนวน 25 แผน และรูปสี่เหลี่ยมจัตุรัสขนาดเล็ก 

ใชจำนวน 9 แผน  

เม่ือสรางเมตรท่ี 3 ใหสมบูรณ จะไดดังภาพดานลางนี้  

   

 ซ่ึงในการสรางเมตรท่ี 3 ท่ีขาดหายไป ตองใช

กระเบื้องปูพ้ืนสีดำเพ่ิมอีก 5+11+2=18 แผน 

 เนื่องจากจำนวนกระเบื้องสีดำท่ีใชปูพ้ืนทุก ๆ  

1 เมตร คือ (25*3)+(9*2)=93 แผน  

จะไดวาจำนวนกระเบื้องท่ีเหลือหลังปูกระเบื้อง 

ทางเทาครบ 3 เมตร แลว คือ 

5,040-18=5,022 แผน  

ฉะนั้น ปูพ้ืนกระเบื้องตอไปอีก 5,022/93=54 เมตร 

 ดังนั้น ความยาวของทางเทาท่ีปูกระเบื้องเรียบรอย

แลวเปนระยะทาง 3+54=57 เมตร 

 

 

 

 

 

 

 

30. เม่ือวางกระจกไมวาจะทางซายหรือทางขวาของ 

. จะไดทศนิยมท่ีสะทอนบนกระจกเปน 

. ซ่ึงเปนทศนิยมหนึ่งตำแหนง  

เนื่องจาก ตัวเลขดิจิทัล 0 ถึง 9 ตัวเลขท่ีสะทอนกับ

กระจกแลว ยังเปนตัวเลขดิจิทัล ไดแก 0, 1, 2, 5 

และ 8  

โดยท่ี 0, 1, 8 สะทอนกับกระจกยังคงเปนเลขเดิม 

(0, 1, 8) แต 2 สะทอนกับกระจกจะไดเปน 5 และ 

5 สะทอนกับกระจกจะไดเปน 2 

เม่ือพิจารณากรณีท่ีสรางทศนิยมสองตำแหนง และ

ตัดจำนวนท่ีสะทอนในกระจกมีคานอยกวา 50 ดังนี้ 

 กรณี 0.  

 ทศนิยมสองตำแหนงท่ีสรางไดเปน 0.12, 0.15, 

 0.18, 0.21, 0.25, 0.28, 0.51, 0.52, 0.58, 

 0.81, 0.82, 0.85 

  กรณี 1.  

 ทศนิยมสองตำแหนงท่ีสรางไดเปน 1.02, 1.05, 

 1.08, 1.25, 1.28, 1.52, 1.58, 1.82, 1.85 

  กรณี 2.  

 ทศนิยมสองตำแหนงท่ีสรางไดเปน 2.01, 2.05, 

 2.08, 2.15, 2.18, 2.51, 2.58, 2.81, 2.85 

  กรณี 5.  

 ทศนิยมสองตำแหนงท่ีสรางไดเปน 5.01, 5.02, 

 5.08, 5.12, 5.18, 5.21, 5.28, 5.81, 5.82 

  กรณี 8.  

 ทศนิยมสองตำแหนงท่ีสรางไดเปน 8.01, 8.02, 

 8.05, 8.12, 8.15, 8.21, 8.25, 8.51, 8.52 

 ดังนั้น มีทศนิยมท่ีเปนไปตามเง่ือนไขท้ังหมด 

6+6+3+6+3=24 จำนวน 
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